



**EDITAL N° 2/2024**  
**Retificação do EDITAL N° 01/2024**

A TV UFSC, da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital n° 1/2024, referente o PROCESSO DE SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO.

**1. DO PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO E SELEÇÃO**

Onde se lê:

6.3 O resultado será publicado no site tv.ufsc.br até o dia **13 de março de 2024** e será atualizado à medida que forem convocados os selecionados.

Leia-se:

6.3 O resultado será publicado no site tv.ufsc.br até o dia **20 de março de 2024** e será atualizado à medida que forem convocados os selecionados.

Florianópolis, 12 de março de 2024.